
 

 

Opšta bolnica Pančevo 

Miloša Trebinjca broj 11 

Pančevo 

Datum: 31.01.2018. godine 

 

 

Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa 

pripremanjem ponude. 

 

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na 

pristigla pitanja: 

 

Pitanje 1: 

Molimo vas za uvažavanje sugestije da se u specifikaciji za partiju 1 stavku 1 ,,Gaza 

100mx80cm gustine 10/7 z/cm2“ umesto obostrano utkane gaze može ponuditi gaza 

sa jednostrano utkanim rubom uz obrazloženje ekonomskih i praktičnih razloga 

uštede, zastupljenosti ovog tipa gaze na tržištu, izbegavanja zloupotreba u definiciji 

opisa samog utkanog ruba i lakše kontrole isporuke a bez narušavanja i gubitka 

definisanog nivoa kvaliteta traženog predmetnog dobra. 

 

Odgovor 1: 

Prihvata se da Gaza 100m*80cm gustine 10/7 z/cm2 bude sa jednostrano utkanim 

rubom. Biće izmenjena konkursna dokumentacija. 

 

Pitanje 2: 

Partija broj 75 (JJ sonda): na šta se konkretno odnose navedene dužine 40, 90 i 

150cm? 

 

Odgovor 2: 

Odnose se na dužinu sonde. 

 

Pitanje 3: 

Partija broj 134 (Dugotrajni kateter za dijalizu): molim da se proširi specifikacija, tako 

da stoji: Dugotrajni CVK kateter za HD sa a.b. zaštitom 14 - 14,5 FR, prav dužine 28-

55cm. 

 

Odgovor 3: 

Biće izmenjena konkursna dokumentacija. 
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